

KÖZMŰNYILATKOZAT

Mai napon **Major Zoltán**..... (név)
KÖRÉPTERV Kft (cég)

Képviselőtében felkereste a **NYÍRSÉGVÍZ Zrt, Vízellátási ágazatát a Nyíregyháza MJV önkormányzati tulajdonú bel-és csapadékvíz elvezető csatornák (Nyulastói csatorna) tárgyában, kezelői nyilatkozat céljából.**

A tervezési területeken kezelésünkben lévő ivóvízhálózatok találhatóak. Azokon a helyeken, ahol a tervezett zárt csapadékcatornák a meglévő vízvezetékek tengelyével, az útszél és a telekhatár között párhuzamosan futnak a vízvezeték nyomvonalát közmű kutatóárokkaal, szakfelügyeletünk mellett fel kell tární és a vízvezeték tényleges helyzetének ismeretében kell a vízvezeték áthelyezéséről dönteni. A 0+215,9 és 0+255,9 szelvényszámú tisztító aknák között található D110 KPE vezetékét a tervnek megfelelően kérjük kiváltani. A kivitelezés során a vízvezeték és a csapadékcatorna palástjának vízszintes vetületei között mérve 1,5 m védőtávolságot kérünk tartani. A csapadék csatornán lévő, aknák víznyelők, vagy egyéb műtárgyak falsíkja és a vízvezeték között min. 0,7 m védőtávolságot kérünk tartani. Aknákat víznyelőket az ivóvíz gerinc és bekötővezetékre nem szabad telepíteni. A nyílt földmedrű, vagy burkolt árkok kivitelezés során kérjük figyelembe venni, hogy a vízvezetékek felett min. 0,80 m földtakarást kell biztosítani. Ahol a nyílt földmedrű, vagy burkolt árkok esetén a védő-földtakarás nem biztosított az ivóvíz gerincvezeték kiváltását a Nyírségvíz Zrt.-től kell megrendelni. A D600 –as távvezeték (0+451,8-0+476,8 szelvények között) kiváltás során a meglévővel azonos átmérőjű KPE SDR 17 anyagú csövet kérünk használni. A keresztvezéseknél védőcső nélkül min. 0,2 m védőtávolságot kell tartani, ahol ez nem biztosítható valamelyik csövet 0,5-0,5 m túlnyúlással védőcsőbe kell helyezni. Szintbeli keresztvezéseknél a vízvezeték kiváltást a Nyírségvíz Zrt-től kell megrendelni. Szakfelügyeletet, kiváltást faxon a 06-42/5523-610 számon kérjük megrendelni.

A Társaságunk Ivóvízes Ágazata részéről a rendelkezésére álló információk alapján a létesítmény vízjogi létesítési engedélyezéséhez hozzájárulunk.

Jelen eljárás során megadott vízi közmű nyomvonalak , objektumok helyének megadása szakági térkép alapján történt mely a valóságnak feltételesen felel meg.

Nyíregyháza, 2016 év január hónap 06 nap

„KÖRÉPTERV”
Környezetvédelmi és Építőmérnöki
Szolgáltató Kft.
4400 Nyíregyháza, Selyem u. 21/B. 1/2.
Telefon/Fax: (42) 437-201

tervező

NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége
Víz és Csatornázó Zártkörűen Működő
Részvénytársaság
Vízellátási Műszaki Iroda
4401 Nyíregyháza Tó u. 5.

üzemeltető

¹ A nem kívánt rész törlendő